



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: n.yam.com (5 October 2016, ROC)
Page: <http://n.yam.com/cna/place/20161005/20161005913965.html>

伊朗環保參訪行 環保教育心行動

中央社 -2016年10月05日 上午09:35

伊朗環保參訪行 環保教育心行動

(中央社訊息服務20161005 09:34:14)中國生產力中心與伊斯蘭共和國生產力中心在雙邊合作(Bilateral Cooperation between NPOs, BCBN)計畫下以企業標竿為主題作經驗交流，目前將以參訪與專家服務等活動來進行。9月29日，伊朗環境與亞洲生產力組織(APO)考察團，在中國生產力中心陳仲聞先生陪同來到大愛感恩科技參訪，見證臺灣綠色科技與環保回收。

伊朗伊斯蘭共和國，簡稱伊朗，位於伊朗高原上，氣候較為乾燥，目前面對缺乏乾淨水資源的問題，民眾大多購買瓶裝水，但喝完的寶特瓶、塑膠瓶，與其他家用垃圾往往容易被隨意丟棄、或者回收效率不高，往往造成了許多垃圾問題。此次來臺灣觀摩學習，參訪各企業團體，尋求有效的解決方案；與中國生產力公司，介紹大愛感恩科技將廢棄的寶特瓶回收再製程環保產品，因此希望能將大愛感恩這套相關技術轉移至伊朗，創造盈餘的同時也解決環境問題。

「垃圾只是放錯地方的資源！」大愛感恩科技期許建立一個愛心平台，匯聚眾人的愛心，將一般人視為垃圾的資源再製成環保產品，而每項環保產品背後充滿的愛心與祝福，從環保菩薩、愛心企業/實業家、每位請購大德，人人都是愛心接力的一環，同時將每年投資與盈餘，全部回饋給慈濟基金會，作國內外賑災及社會公益之用，將愛心循環，最後達到證嚴法師的祈願－人心淨化、社會祥和、天下無災。

26年前，證嚴上人呼籲用鼓掌的雙手做環保時的台灣環境一樣，但26年後，台灣可以從當時的垃圾山變成現在世界第三回收國，這樣的關鍵在於「教育」。沒有任何一個組織、機構、或公司可憑一己之力扭轉整個社會的環境問題，唯有教育人民人人環保，才有可能達成。

伊朗國家生產力組織領導Dr. Roya Tabatabaei Yazdi，肯定大愛感恩科技環保回收，希望往後可以合作，共同解決伊朗垃圾問題。伊斯蘭自由大學有機農業系教授Dr. M. Raza Ardaani，請購防穿刺神奇白布鞋，回去和朋友分享環保理念。

大愛感恩科技別於一般的企業、公司，是一家「心靈改造的工廠」，所追求的是「Return Of Influence - 影響力深植力」，將環保深植人心，自許成為「掘井人」，向下掘井、湧現活泉，在這個愛心平台，帶領更多企業與個人響應環保行列。

「Simple Action Big Difference！」不要忽視自己小小的力量，一個簡單的動作，只要撿起地上的寶特瓶回收，卻能影響整個環境與社會。環保不是只是口號，而是要去行動，期望此次的大愛感恩科技參訪，將環保回收理念帶回伊朗國家，教育當地民眾垃圾分類，共同為地球永續而努力。

訊息來源：大愛感恩科技股份有限公司

本文含多媒體檔 (Multimedia files included):

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/201538.aspx>